

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

昨日凌晨,一辆拉砖的货车前轮爆了,打着双闪停在西环道上。

10分钟后,一辆拉煤的红色大货车直接撞了上来,煤车司机被卡。

赶到的消防队员正全力撬车营救时,一辆郑州环卫送垃圾大卡车,又撞上了煤车尾部,环卫车司机也被卡。

环卫车卡在煤车后部咬得很紧,为了拉开两车救人,民警临时征集了4辆过路车。5位“雷锋”司机,齐心把两车拉开。

一个多小时后,消防队员把俩司机救出时,发现都是脚脖子骨折,只是一左一右。煤车司机伤势较重,左脚骨头完全断裂,俩司机痛苦不已。

晚报首席记者 徐富盈 文/图



追尾货车惨不忍睹

两车追尾司机卡住了 消防队员撬车救人时 第三辆车又撞上来,司机也卡住了

民警征用了4辆大车才拉开事故车
俩司机都是脚脖子骨折,一左一右
哎,都是疲劳驾驶惹的祸

两司机受伤严重

就在找车拉环卫车时,前来增援的消防队员分成两队,对两位司机救援。两车分离前,就把煤车司机救出。

借着灯光,看到这位司机左脚伤势严重,腿与脚只有部分筋和皮肤相连,司机疼得咬着牙,被急救人员抬到担架上。

煤车司机称,前面砖车的尾灯很弱,没有看到,前车也没有放置反光锥。

几分钟后,环卫车的司机也被救出,右脚脚脖子处血肉模糊,也被抬上了急救车。

事故民警介绍,两次追尾其实都不该发生:砖车坏在路上后,虽然没有放反光锥,但司机打开了双闪和示宽灯。虽然事故发生在上坡的路面上,但煤车司机还是撞上了。环卫车撞上更是不该:现场有消防警灯和急救灯,那么宽的路面,远远就能看到。民警初步判断,凌晨司机最易瞌睡,这起事故与司机疲劳驾驶有关。

爆胎砖车被煤车追尾,司机被卡

防车和救护车的灯光,把现场照得如同白昼。煤车司机被卡在车内,司机在车内大声喊:“快点,快点。”接着就是呻吟声。

砖车只是后侧车厢被撞,向前撞出约有一米的距离。消防队员用撬杠和切割工具站

在煤车车头处救援。也正是这一米左右的距离,避免了后来更大的人员伤亡。

赶到的民警也开始对砖车司机询问,砖车司机介绍,行驶时,突然前右轮爆胎。他打开了应急灯,停在这里修车。

五辆车合力才拉开事故车

两辆车弄不开,就无法对环卫车司机施救。临时通知牵引车,太浪费时间。

民警试着拦下路过的车辆求助。这些过路司机接到求助后,立即停车。

第一辆货车用绳子拉着环卫车的后侧,向后拉,无法拉动。第二辆货车也串联起来,

不行。第三辆货车又串联在一起,还是不行。

第四辆车是赶到现场的救援吊车。个头很大的吊车去拉环卫车,依旧不行。

民警又拦下一辆满载混凝土的砼车。这台70多吨重的罐车很给力,挂上钢绳,一下就把环卫车和煤车拉开。

昨日凌晨3点,西环道陇海铁路立交桥上。南引桥处,一辆车号为豫AB0031的蓝色货车停在快车道上,满地都是碎砖。

车后,一红色的拉煤大货车,车前左侧严重变形,与蓝卡车的右后侧撞挤在一起。消

环卫车与煤车“咬”得很近,环卫车右前侧变形后,粘到了煤车左后侧。

被卡司机在车内大声求救。

现场的急救人员在消防队员的帮助下,从环卫车前左侧车窗伸手,对司机进行了简单的包扎。



谢谢宋女士提供这条线索,请晚报领取100元稿费。

各界专家呼吁:

重视 O 型腿问题

慎选纸尿裤

8月24日,“婴幼儿O型腿与纸尿裤关系”专家论坛会在京举办。该论坛会由中国妇幼保健协会与《健康导报》联合发起并主办。研讨会上,专家呼吁家长应重视婴幼儿O型腿问题,慎选纸尿裤。

中国妇幼保健协会王副秘书长告诉笔者,她就此问题和北京一些医院的很多儿科专家进行过深入探讨,得出的观点是“存在可能性”,但因没有明确的数据而难下定论。王副秘书长还透露,据她所知已经有某品牌纸尿裤,因其产品拥有吸水后裆部纵向膨胀而非

横向膨胀的技术特点,成功申请了国家专利。

中华预防医学会黄副会长也持有相似观点,他表示,婴幼儿骨骼比较柔软,长期使用设计不合理的纸尿裤使得婴幼儿长期处于不良姿势或者不正确的用力习惯之下,引起支配关节的肌肉失衡。加宽等因素会导致小儿睡姿、躺姿的不正确,若不及时更换合适的纸尿裤,易于形成O型腿。

就王副秘书长所提及的“裆部纵向膨胀专利技术”,笔者通过网络搜索,的确发现有某品牌纸尿裤提及其裆部

采用了特殊的弧线设计,可以实现纸尿裤吸收尿液后裆部上下立体膨胀,有助于预防宝宝O型腿,且这个技术已成功申报国家专利。无独有偶,笔者搜索国外网站后,也发现不少欧洲知名品牌纸尿裤具备相似设计,使宝宝腿部不会因为纸尿裤吸收尿液后裆部增宽而受到压迫。可见,无论国内市场还是国外市场已有不少企业通过优化纸尿裤设计,帮助降低宝宝O型腿的风险。

中国疾病预防控制中心儿童卫生保健部主任王惠珊(改成王主任)却有不同看法:纸尿裤吸收尿液后是往下坠的,对宝

宝的两腿没有横向压力,宝宝在躺着的时候纸尿裤对宝宝两腿的压力就更小。

会上,各专家针对纸尿裤与O型腿的关系有着不同的说法,难有定论。但大多数专家都认为需要谨慎面对宝宝O型腿问题,避免使用裆部过宽的纸尿裤,也希望妈妈们能充分重视宝宝O型腿风险,多听取专家和医生们的建议,选择科学的育儿方法。

*相关专家言论来自2011年8月22日《健康导报》“专家现身说法纸尿裤与O型腿”